两个小切口解决"换膝盖"问题

中医院成功实施成人微创截骨矫形术,在全省领先

本报11月1日热线消息(通讯 赵长林)一个微创手术,不仅 让市民高女士的困扰5年"O型 腿"有望治愈,而且也让她免去 了"换膝盖"的担忧。1日,记者获 悉,一台微创截骨矫形术在潍坊 市中医院成功实施,这种成年人 膝关节内翻畸形治疗技术在全 省乃至全国范围内也处于领先 水平

10月31日下午,笔者在潍坊 市中医院骨科病房见到高女士 时,她正扶着支撑架在病区的楼 道里走路练习。"恢复好了和你 们正常人一个样!"高女士一脸 兴奋地说。而在此之前,高女士 的"O型腿"已经困扰了她将近五 年。今年53岁的高女士是东北 人,现在在昌邑生活。早年高女 士因为工作,每天要站七八个小 时。渐渐地她感觉腿部不适,但 开始谁都没当一回事,直到后来 走路的问题越来越严重。

高女十的主治医生是潍坊 中医院关节骨科副主任医师孙 鲁伟,他告诉记者,高女士属于 膝关节内翻畸形。这种情况下, 成年病患的治疗方案往往是置

换膝关节。

但这也是高女士最担心的 问题之一。"走了不少医院,都说 得做手术,换膝盖。"高女士担心 的不仅是手术痛苦和风险,更主 要的是,人工膝关节置换是有使 用年限的。"使用年限在15年左 右"。高女士今年刚刚53岁,她担 心的是"如果我活到70岁,难道 还要做手术换一次?"

为此,关节骨科主任杜奇涛 和副主任孙鲁伟为高女士制定 了"微创截骨矫形术"的治疗方 案。"不换关节,使用'Ilizarov技

术'进行腿骨修正治疗。"孙鲁伟 介绍说,"Ilizarov技术"简称牵拉 成骨技术或牵拉组织再生技术。 由于Ilizarov环状构型与技术特 点能满足各种四肢畸形的治疗 要求,尤其适合于严重四肢畸形 的矫正。llizarov技术也是微创外 固定技术;应用组合式外固定 器、肢体动态弹性同步延长器和 内外结合肢体延长系统等技术, 产生牵伸与加压的应力,使骨端 固定稳定,应力刺激作用局部组 织使其再生、发育生长,并防止

10月19日,高女士手术成功 实施。记者看到,如今在高女士 膝关节以下部位,仅有两处切 口,最大的一处长度还不到2厘 米。她的右小腿用上了Ilizarov环 形架,每天都进行调整来矫正腿 骨。"医生说恢复好了,走路和正常人一样。"高女士兴奋地告诉 记者,目前她还在术后恢复中。

目前这种技术多用于儿童 病例,成人的不多见。"记者了解 到,此次成功实施的成人微创截 骨矫形术在全省乃至全国范围 内也处于领先水平。

管理问题闹矛盾,物业撤离小区

玉清家园已停水三天

本报11月1日热线消息(记者 刘蒙蒙)1日下午1时许,家住奎 文区玉清家园的王女士打来热线

电话,小区内由于极少数业主不 交水费,2个月前物业干不下去撤 走了,现在小区物业长期空岗,已 经停水3天,无故受牵连的业主很

1日下午两点半,记者来到位 于文化路以东,玉清街以北的玉 清家园小区,该小区面积较小,主 要有南北两栋楼房,传达室内东 西杂乱,并没有人在此值班。两侧 墙体上贴着自来水公司的停水通 知、社区居民委员会成立业主委 员会的倡议书,其他的一些倡议

记者询问得知,在玉清家园 小区,先前由一位张姓的经理负 责小区的物业管理和安全工作, 按月收取车位费、物业管理费和 水费。但是由于物业管理的疏忽 和其它方面的原因,小区内个别 业主的车辆被划、地下室遭窃,引 起了部分业主的不满,他们不再 按时交纳车位费、物业管理费和 水费。而小区在建时,为方便管理 起见,水表采用统表管理,必须每 户都交纳齐水费,将总费用交给



自来水公司。由于部分业主和物 业之间的矛盾,物业收不齐各项 费用,工作开展不下,张经理在清 算好各项费用之后于2个月前"撤 走了"。之后,小区物业管理处于 瘫痪状态,各项费用也就再没人 管了,自来水公司下达停水通知 后,要求在5天内缴清水费,小区 居民也不知道把水费交给谁,水 费未在规定的时间内缴纳,依照 相关规定,自来水公司暂停对玉

记者了解到,目前玉清家园 住户总共有84户,有79户在住,不 缴纳水费的有十几户。小区停水3 天,极大的影响到了小区居民的 生活。不时有人用自行车拉着桶 装水进入小区内,其中一位女士 从早上到下午,骑着自行车从娘 家用装白酒的塑料桶来回运了10 桶水。由于没水做饭,小区内很多 居民去附近饭店吃饭,回来以后

进去竟是寂寞男女交友平台

农业局官方网站

捎桶水。"洗衣服都不舍得用水。" 王女士说,停水以后,他们只好节 约着喝太阳能里面存下的水。对 年龄大、儿女不在身边住的居民 来说停水是一个很大的麻烦,"我 们又搬不动水,再这样下去,真不 知道怎么办。"一位年近70多岁的 住户无助的说。"他们不交水费, 弄得停了水,我们想交的都没法 交。"李先生无奈的说,他们希望 能够一户一表,自己缴纳自己的, 不想因为个别人影响到他们的权

10月31日居委会也贴出一份 倡议书,由小区采用自愿或者单 元推举的办法,每单元选出一位 代表,由居委会与业主代表协商 制定小区的管理细则, 并成立合 法的业主委员会, 再由业主委员 会委托物业或自治, 业主代表在 11月1日晚前产生,并报居委会。 记者联系到分管玉清家园小区的 苏先生, 苏先生告诉记者, 由于 职责权限有限,他们也是尽力促 成这件事的解决,31日贴出通知 以后, 只有零散的几个人给他打 过电话,反映情况,至于今晚上 产生的业主代表,看起来又要落

× □ 0 連携农业信息网--绳減为三农服务 × □ 0 www.wf12316.cm 看着是病虫害专栏,

▶ 免费找情人,专为寂寞男女服务 成功率最高的找情人交友网站! 真人真照片,不兜圈子,开门见山的交流

51交友中心

中国AAA大型情感类交友网站 8年著名品牌,手机验证,解除情感寂寞

▶ 北美中文交友征婚(全免费)

man filtring and

▶ <u>《来自外星人的讯息》</u>

▲打开网站链接,出现的竟是"找情人"网址。

本报11月1日热线消息(记者 **蔚晓贤)**政府职能部门的官方网 站一般是发布部门信息, 为老百 姓提供相关技术指导的窗口和平 台,但近日有市民发现,潍坊市 农业局的官方网站不仅很多内容 数年不更新,一些栏目点击进去 竟暗藏着一夜交友、出差约会、 找情人等暧昧网址。

1日, 市民程先生来电反 映, 最近他登录潍坊市农业局网 站查询信息时, 意外发现该网站 暗藏玄机。程先生告诉记者,他 是一个菜农,遇到了一些关于病 虫害防治方面的问题, 他本想上 网查一查, 却意外点开了潍坊市

农业局的网站,让他高兴的是, 他看到该网站专门有一个平台是 关于病虫害诊断的,他点击进 人, 映入眼帘的不是什么关于病 虫害的知识, 而是一个列满各种 交友网站的网页, 网页的第一行 就是"免费找情人,专为寂寞男 女服务"的网址链接。程先生又 仔细查看一番,确认自己登录的 确实是潍坊市农业局的官方网站 后,他觉得有些惊讶,作为一个 重要的政府部门,在自己的官方 网站上出现这种东西, 真是太不 可思议了。

1日下午,记者也登录了潍 坊市农业局的网站, 在该网站的 市农业局的字样,下面还标注一 行http://www.wfnv.gov.cn的超链 接名称,网站的上方正中则标注 着"潍坊农业信息网"字样。记 者看到,该网站和其他常见的政 府官方网站类似分门别类,一应 俱全。记者在该网站右边看到有 两排的小栏目,一个是农业信息 化工具及平台,一个是热点专栏 专题。在农业信息化工具及平台 一栏内, 记者找到了程先生所说 的"病虫害诊断及预报系统"一 项,点击进去后,记者没有看到 任何关于病虫还方面的内容, 而 是出现一个页面,该页面上显示

首页左上角记者看到国徽及潍坊 着"夫妻交友"、"一夜交市农业局的字样,下面还标注一 友"、"同城约会"、"学生交 友"等内容,而在该页面的首页 上则充斥着"免费找情人,专为 寂寞男女服务"、"同城寂寞男 女,直奔主题"、"已婚男士交 友专区"等暧昧内容。而记者注 意到,点击农业信息化工具及平 台下设农业数字资源中心一项也 同样会进入到这个页面。

找情人"网址

此外,记者还注意到,该网 站除了"政务区"发布的信息有 最新的内容,"市场区"、 讯区"、"服务区"中多数内容 长时间未更新,有的还停留在 2004年。

35天搜索, 300辆车中寻真凶

男子酒驾肇事, 在东营被抓获



张某曾一度不肯承认自 己明知撞了人还继续逃走的

本报11月1日热线消息 (记者 张焜 通讯员 唐 卫江)男子张某酒后驾车肇 事致一人死亡,逃逸后躲在 东营。警方经过35天的调查, 在300多辆车中找到了肇事 车辆,10月30日将张某抓获。

今年9月25日晚上8点13 分左右,寿光交警大队接到 报警,在道广路上发生了一 起交通事故,被撞的一位老 人受伤严重。

10月7日,经过与100多 辆车辆进行比对,民警最终 查出,肇事车应该为一辆 2011款的骐达轿车。"道广路 为乡镇小路,外地车辆很少 走,多数为附近人员的车 辆。"办案民警回忆说,照此 推断,民警先将范围限制在 了寿光及潍坊五个东风日产 4S店,即便如此,也有197辆 车需要排查。

然而,时间过去了31天 197辆车中,竟然没有一辆疑 似肇事车。"那么肇事车辆很 有可能是外地牌照在附近开 办工厂或公司,或家是本地 在外地上班挂外地牌照,这 样就麻烦了。"办案民警介绍 说,被撞的老人已经不幸去 世,而过了这么多天,肇事者 仍然逍遥法外。

10月29日,经过对事发 现场附近村庄及工厂企业放 射状走访、排查,信息、网监、 技术侦查协调,民警发现附 近一村民的儿子张某曾购买 过一辆2011款灰色骐达轿 车。因张某在东营上班挂了 东营牌照。30日凌晨2点左 右,寿光交警大队民警赶到 张某在东营的住所,将还以 为已经不会被警方查到的张 某抓获归案。

11月1日,36岁的张某承 认事发当晚曾经喝酒,在驾 车去亲戚家中时撞上了人, 因为害怕而逃到东营。民警 告诉记者,被抓获归案的张 某仍不肯承认自己明知撞了 人还逃逸,不过当晚其父亲 也在车上,并且承认知道撞 了人。目前,张某被认定承担 事故全部责任,已被刑拘,案 件正在进一步处理当中。